Hasne npeamera:
BENOK BPOJEBA 10 10
20. 3A TOJIUKO BEHhU (MAHU) BPOJ

HasunB Teme:

Hasus jeanHuue:

MATEMATUKA

faryv: I

HacTtaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtaumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac Moxxemo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasueake cnegehux npumepa:

MpBu npumep

KeToHa BuWwe. Tu
uMalll TPU KeToHa
Marbe.

8=5+3 5

8je3a3eeheoqg b, aljes3aldmare 0g 8.

QQ!I'VI npumep

[negaj cnuke v roeopw: S je 3a 1 Behe og 4, ...

Mmam 3 xeToHa
Marbe. Tk umaly
TPW JKETOHA BULLE.

A 3aTum roeopu roepopu: 4 je 3a 1 marbe o 5, ...

Tpehu npumep

Pehaj 6pojeBe koju cy:

3a 1 eehu node. ca 0, a zatum o 3

0,1, 03,4,
3a 2 eehv noyes ca 0, a zatum o 1
0,2, 01,

3a 1 marbu, noves ca 10, a satvm 7

10, 9, 7.6,
3a 2 marbu, nodes ca 10, a satnm 7
10, 8, 7.5,

YeTBpTY Npumep

YuTaj ceBaky jeqHaKoCT Ha [Ba Ha4uHa:
S5jesadeeheon?, 5je3a?2Behe og 3, uta.

5=3+2 =4+3

A 3aTvm, 3 Je 3a 2 Marbe 0 5, uTa.

8§=6+2

KOMEHTAP

OgHocn Kao wTo je 8 > 5,
npodumyjy ce Kag Kakemo He
camo fa je 8 Behe og 5, Hero u 3a
konuko je Behe. OcHoBa 3a TO je
jeaHakocT 8 = 5 + 3, Kojy nopeg
ynTama: 8 je jegHako 5 nnyc 3,
MOXEMO uuTaTu Ha jow JABa
HauuHa: 8 je 3a 3 Behe og 5 nnn 5
je 3a 3 marbe o 8.

HanomeHumo na Kag
nopeanmo 6pojese rosopuMo 3a
Tonuko Behm ogH. 3a TOonNMKO
mawbmn 6poj. Kag nopegmmo
CKyrnoBe no 6pOjHOCTN U HMXOBE
ufaHoOBe VMEeHyjeMO FOBOPUMO,
Ha npumep: »eToHa je 3 Buwe
ofH.3Marbe, nTa., n30-cTaBsbajyhn
HenoTpebHo ,3a"

MATEMATWKA /1



